

A MIE Ellenőrző Bizottságának

J E L E N T É S E

az Egyesület 2024. április 23-i Közgyűlésére

Az Ellenőrző Bizottság 2023-ban is az Egyesület alapszabályszerű működését, és a hatályos jogszabályokban előírt kötelezettségek teljesítését vizsgálta.

Az év folyamán ismét sor került a két szakmai konferencia megrendezésére személyes részvétellel, amely események mind szakmai, mind gazdasági szempontból is jelentősek az Egyesület működésében, ismertségének erősítésében.

Az Egyesület az Alapszabályban és a Szervezeti Működési Szabályzatnak megfelelően az Egyesület „közhasznú” társadalmi szervezetek számára előírt éves rendes és tisztújító közgyűlését 2023. április 18-án tartotta meg. A közgyűlés dr. Legeza Dénes külföldi munkavállalása miatt új szerzői jogi alelnökök választott dr. Mezei Péter személyében.

A közgyűlés kötelező napirendi pontokként megvitatta és elfogadta a 2022. évi tevékenységről szóló beszámolót és a közhasznúsági jelentést. A közgyűlés az Ellenőrző Bizottság jelentésének figyelembevételével hozta meg döntéseit az előbbi témákban, és fogadta el a gazdálkodásról szóló beszámolót és egyszerűsített éves beszámolót.

Rendkívüli tisztújító közgyűlés tartására is sor került a tavalyi évben, június 20-án, tekintettel arra, hogy dr. Mezei Péter helyett új ellenőrző bizottsági tag megválasztása vált szükségessé és az egyesület tagsága szabályosan Lazányi Nóra szabadalmi ügyvivőt az Ellenőrző Bizottság új tagjaként.

A tagság a közgyűlésről és a testületi ülésekről, az azokon hozott határozatokról megfelelő tájékoztatást kapott.

Az alelnökök az év elején készültek a szokásos szakmai konferenciák megszervezésére, a Szellemi Tulajdon Világnapja alkalmából tartandó előadássorozatra. Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a Szellemi Tulajdon Világnapja alkalmából ünnepséget szervezett a Márai Sándor Művelődési Házban, melyen az itt résztvevő társszervezetek elnökeinek köszöntői is elhangzottak. Az eseményen a MIE tagjai is képviseltették magukat.

2023. május 11-12-én Sopronban, a Fagus Hotelben került sor a tavaszi iparjogvédelmi konferenciára.

A konferencia szakmai színvonala rendkívül magas volt, az előadások aktuális szabadalmi és védjegy kérdésekkel foglalkoztak. A konferencián 93 fő vett részt.

2023. november 9-10-én tartottuk őszi konferenciánkat Mátraházán, az Ózon Hotelben.

A konferenciát nagy érdeklődés övezte, 138-en vettek részt az eseményen.

A szakmai előadások szerzői-, védjegy- és versenyjogi témákban hangzottak el.

Összességében mindkét konferenciáról elmondható, hogy széles szakmai kört érintő, érdekes előadásokat és az azokhoz kapcsolódó felszólalásokban érdemi kérdéseket, illetve észrevételeket hallhatunk, valamint a rendezvények egészéről pozitív visszajelzéseket kaptunk.

Az Egyesület munkacsoportjai 2023-ban számos jogszabály előkészítésében, felülvizsgálatában és módosításában vettek részt.

Az Egyesület Elnöksége az elmúlt évben egyre nehezedő külső körülmények ellenére jó és eredményes munkát végzett, az Alapszabályában meghatározott feladatainak eleget tett.

Az Elnökség 2024. február 13-i ülésén fogadta el a 2023. évi gazdálkodásról szóló pénzügyi beszámolót -2.638.000,- Ft veszteséggel, a 2023. évi Egyszerűsített éves beszámolót 28.105.000,- Ft mérlegfőösszeggel.

Az Ellenőrző Bizottság a 2023. évi gazdálkodás vizsgálatakor az Egyesület működési bevételeit (98,59%), a kiadásait (72,13%), a tervezett szinthez képest a bevételek esetében kismértékű, a kiadások tekintetében nagyobb mértékű eltéréssel rendben találta, a rendezvények bevételeit (94.22%), a kiadásait (131.12%), a tervezett szinthez képest történő bevételek esetében csökkenéssel, a kiadások tekintetében pedig nagyobb mértékű növekedéssel.

A gazdálkodás negatív eredménye annak köszönhető, hogy a tagdíjak és a szakmai konferenciák részvételi díjai nem fedezték a kiadásokat: munkabérek, szakmai konferenciák kiadásai, klubnap, valamint egyéb, az Egyesület működésével kapcsolatos kiadások. Az Egyesület 2011. óta nem emelt tagdíjat és a konferenciák díjában a szakmai részvételi díj is évek óta változatlan -30.000,- Ft összegben - kerül meghatározásra. Az Ellenőrző Bizottság javasolja az Elnökségnek mindkét fent említett díj korrekciójának megfontolását.

A vizsgálatok eredményeként megállapítható, hogy a könyvelés, az analitikus nyilvántartások vezetése, az eszközök nyilvántartása, az egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet összeállítása a vonatkozó hatályos törvényekben és kormányrendeletekben előírtak szerint történt.

Az Egyesület mindenkor eleget tett az Államkincstárral szembeni befizetési kötelezettségeinek, a NAV honlapján található Köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel.

2023. év számokban kifejezve:

Az Egyesület 2023. évi bevételei összesen:	24.466.000,- Ft
-	
Az Egyesület ráfordításai:	27.104.000,- Ft
Az egyszerűsített éves beszámoló főösszege:	28.105.000,- Ft
2023. évi tevékenység eredménye:	-2.638.000,- Ft
Az Egyesület pénztartaléka 2023. január 01-én:	24.693.000 Ft

Mindezek alapján az Ellenőrző Bizottság javasolja, hogy a Közgyűlés fogadja el a 2023. évi gazdálkodásról szóló Beszámolót, az Egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét.

Budapest, 2024. április 22.

Dr. Karsay Enikő
elnök